

**UPUTE SA POZIVOM NA SVEČANO POTPISIVANJE UGOVORA O DODJELI
STIPENDIJA U BAKRU 5. PROSINCA 2014. GODINE U 9.00 SATI U
PROSTORIJAMA POMORSKE ŠKOLE BAKAR, BAKAR, NAUTIČKA 14.**

Poštovani roditelji,

Rješenjem Ministra pomorstva, prometa i veza je potvrđeno da je Vaš učenik/učenica stekao/stekla pravo na stipendiju koja se dodjeljuje učenicima koji pohađaju srednjoškolsko obrazovanje nautičkog, brodstrojarskog i ribarsko-nautičkog smjera temeljem Natječaja za dodjelu stipendija redovitim studentima preddiplomskog sveučilišnog studija nautičkog i brodstrojarskog smjera, kao i učenicima koji pohađaju srednjoškolsko obrazovanje nautičkog, brodstrojarskog i ribarsko-nautičkog smjera, Klasa: 421-01/14-01/11, Ur.broj: 530-03-2-14-2, od 10. lipnja 2014. godine.

Kako bi se pravo na predmetnu stipendiju moglo realizirati potrebno je da kao roditelj/ zakonski zastupnik učenika/ učenice obavite slijedeće:

1. potpišete ugovor o dodjeli stipendije, uz uvjete navedene u Natječaju u tri primjerka.

Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture organizira svečano potpisivanje ugovora za sve učenike koji su dobili rješenje o pravu na stipendiju i to:

- za učenike pomorskih škola sa sjedištem u Zadarskoj, Šibensko-kninskoj, Splitsko-dalmatinskoj i Dubrovačko-neretvanskoj županiji dana 1. prosinca 2014. godine (ponedjeljak) u 12.00, u prostorijama Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje (FESB) u Splitu, Split, Ruđera Boškovića 32.

- za učenike pomorskih škola sa sjedištem u Istarskoj, Primorsko-goranskoj, i Ličko-senjskoj županiji dana 5 prosinca 2014. godine (petak) u 9.00 sati u prostorijama Pomorske škole u Bakru, Bakar, Nautička 14.

2. ishodite javnobilježničku potvrdu (solemnizaciju) ugovora koji time stječe snagu javnobilježničkog akta i ovršne isprave, sukladno propisima o javnom bilježništvu.

Kako bi roditeljima/zakonskim zastupnicima učenika olakšalo ishođenje predmetne potvrde o solemnizaciji ugovora Ministarstvo će osigurati nazočnost javnog bilježnika u prostorijama u kojima će se obaviti svečeno potpisivanje ugovora, što će omogućiti da se solemnizacija obavi odmah po potpisivanju ugovora.

U skladu sa navedenim, roditelj/zakonski zastupnik učenika prilikom svečanog potpisivanja ugovora kod sebe mora imati svoju osobnu iskaznicu, te podatke o OIB-u.

Naknada za solemnizaciju javnom bilježniku NEĆE SE NAPLATITI NA TERET UČENIKA.

Roditelj/zakonski zastupnik može, ukoliko želi, solemnizaciju ovog ugovora naknadno izvršiti kod drugog javnog bilježnika, te je tada dužan jedan primjerak solemniziranog ugovora dostaviti ovom Ministarstvu.

Ukoliko roditelj/zakonski zastupnik učenika ne potpiše ugovor na dan svečanog potpisivanja ugovora isti će se dostaviti poštom na adresu prebivališta učenika, na potpis i ishođenje javnobilježničke potvrde (solemnizaciju) ugovora.

Posebno ističemo da, sukladno Natječaju kao i ugovoru, ukoliko roditelj/zakonski zastupnik učenika potpisnik ovog ugovora ne ishodi javnobilježničku potvrdu (solemnizaciju) ugovora, u roku do mjesec dana od dana potpisivanja ovog ugovora, Ministarstvo će poništiti rješenje o dodjeli stipendije, raskinuti ugovor, čime učenik gubi pravo na stipendiju.

Tekst ugovora o dodjeli stipendije za učenike objavljen je na Internet stranicama Ministarstva (www.mppi.hr / “otvoren natječaj za stipendije 2014/2015 studentima i učenicima”).

Molimo da Vaše sudjelovanje na svečanom potpisivanju ugovora dana 5. prosinca 2014. godine u Bakru potvrdite pisanim putem na fax. br. 01 6195 956 ili putem elektronske pošte na mail: iva.kustic@pomorstvo.hr.

Zagreb, 24. studenoga 2014.

Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture